

**EDITAL N° 008/2016**  
**RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 007/2016**  
**CAMPUS TELÊMACO BORBA**

A Diretora-Geral Do Campus Telêmaco Borba Do Instituto Federal Do Paraná, no uso de suas atribuições regimentais que lhe são conferidas, por meio da Portaria n. 552 de 14 de setembro de 2011, publicada no D.O.U. n.º 178 seção 2, em 15 de setembro de 2011, resolve retificar o Edital N° 007/2016 do Campus Telêmaco Borba:

**ONDE SE LÊ:**

Art. 09. O registro acadêmico dos candidatos sorteados será imediatamente após a sua realização.

**LEIA-SE:**

Art. 09. O registro acadêmico dos candidatos sorteados será realizado nos dias 19 e 20, das 8h às 12h, das 13h às 17h e das 18h30 às 22h.

Telêmaco Borba, 18 de abril de 2016.

Obs: O original encontra-se assinado.

**Karina Mello Bonilaure**  
INSTITUTO FEDERAL DO PARANÁ  
**Diretora-Geral**  
Campus Telêmaco Borba  
SIAPE 1681304